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Τι νέο υπάρχει στο SAP Business One 8.8  

Κύρια Σημεία του SAP Business One 8.8 
 Σημείωση 

Αυτό το έγγραφο περιγράφει συνοπτικά τις μεγαλύτερες βελτιώσεις των λειτουργιών και 
τις τροποποιήσεις που εφαρμόστηκαν στο SAP Business One 8.8. 

Για πιο ενημερωμένες πληροφορίες, δείτε επίσης τη Σημείωση SAP 1291272. Είναι μια 
συλλογική Σημείωση SAP για όλες τις Σημειώσεις SAP που δημιουργήθηκαν μετά την 
οριστικοποίηση του πακέτου τεκμηρίωσης του SAP Business One 8.8. 

Για να προσπελάσετε τις σημειώσεις SAP:  

1. Στη γραμμή διευθύνσεων του προγράμματος περιήγησης Web, καταχωρίστε το 
ακόλουθο URL:  

http://service.sap.com/smb/sbocustomer 

2. Κάντε κλικ στο Λήψη Υποστήριξης. 

Νέες Δυνατότητες Αναφοράς – Crystal Reports Basic 2008 για το SAP Business One είναι μια ισχυρή 
και δυναμική λύση αναφοράς που σας βοηθάει να σχεδιάσετε, εξερευνήσετε, απεικονίσετε και 
παραδώσετε αναφορές μέσω του Web ή των ενσωματωμένων επιχειρησιακών εφαρμογών.  

Βελτιωμένη Εμπειρία Χρήστη – Μια επανασχεδιασμένη γραφική διασύνδεση χρήστη κάνει ευκολότερη 
τη χρήση και την πλοήγηση στην εφαρμογή. Εκατοντάδες μηνύματα λάθους επανεγγράφηκαν ώστε να 
υπάρχει μεγαλύτερη σαφήνεια και σύνδεσμοι συμπεριλήφθηκαν για μια πιο λεπτομερή τεκμηρίωση.  

Εκσυγχρονισμένες Επιχειρηματικές Διαδικασίες – Τα βελτιωμένα χαρακτηριστικά επιχειρηματικής 
διαχείρισης περιέχουν τη διαδικασία συλλογής και συσκευασίας, ΑΤΡ (διαθέσιμα εφόσον υπάρχει 
διαθεσιμότητα), πολλές μονάδες μέτρησης, το πρόγραμμα ενεργοποίησης εγγράφου, μικτό κέρδος, 
κλπ.   

Υποστήριξη για τοπικές απαιτήσεις – Το SAP Business One 8.8 παρέχει τη δυνατότητα για συνεχή 
ικανοποίηση και εφαρμογή των απαιτήσεων συγκεκριμένης χώρας και τις βέλτιστες πρακτικές, όπως 
παρακράτηση στην πηγή (TDS) και αρνητικά σύνολα σε έγγραφα Λ/Ε και Λ/Π. 

Μειωμένη Πολυπλοκότητα – Ένα ενοποιημένο SAP Business One 8.8 συμπεριλαμβάνει όλες τις 
τοπικές προσαρμογές, ώστε να είναι ευκολότερος ο συγχρονισμός μεταξύ των θυγατρικών σε 
διαφορετικές χώρες, οι οποίες εξυπηρετήθηκαν στο παρελθόν από διαφορετικές εκδόσεις του SAP 
Business One. Η διαδικασία αναβάθμισης απλοποιήθηκε εντυπωσιακά. 

Ασφάλεια – Το SAP Business One 8.8 προσφέρει ένα βελτιωμένο κεντρικό πλαίσιο εργασίας 
πιστοποίησης καθώς και προστασία της ασφάλειας δεδομένων, παρέχοντας καλύτερη προστασία και 
ασφάλεια στα δεδομένα του πελάτη και στη βασική εφαρμογή του SAP Business One και στις λύσεις 
τρίτων.   

Υποδομή – Οι σημαντικές βελτιώσεις περιλαμβάνουν αρχειοθέτηση δεδομένων, διαχείριση κινήσεων, 
διακυβέρνηση μνήμης, μηχανισμούς μνήμης cache και ανοχή λαθών.  

Προληπτική Υποστήριξη – Ο βελτιωμένος εντοπισμός και η καταγραφή βελτιώνουν σημαντικά τις 
δυνατότητες διάγνωσης των εγκαταστάσεων του SAP Business One. 

Λύσεις Εστιασμένες σε Συγκεκριμένο Τομέα – Ένα νέο εργαλείο, το Solution Packager, βοηθάει τους 
συναλλασσόμενους της SAP να αναπτύξουν έτοιμες λύσεις για συγκεκριμένο τομέα που μπορούν να 
τροφοδοτήσουν τις συγκεκριμένες ανάγκες τις εταιρίας σας.  
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Λογιστική 
 

Χαρακτηριστικό Περιγραφή 

Εναλλακτικός Λογ/σμός 
Ελέγχου1 
 

Αυτή η βελτίωση σας δίνει τη δυνατότητα να αλλάξετε τους 
λογ/σμούς ελέγχου στο επίπεδο του εγγράφου. Στον καθορισμό 
λογαριασμών Γ/Λ και στα δεδομένα βασικού αρχείου 
συναλλασσόμενου, μπορείτε να ορίσετε τον προτεινόμενο λογ/σμό 
ελέγχου για τα πληρωτέα ή τα εισπρακτέα. Όταν δημιουργείτε 
τιμολόγια, μπορείτε να αλλάξετε τον προτεινόμενο λογ/σμό ελέγχου 
με την επιλογή εναλλακτικού λογ/σμού ελέγχου από τη λίστα 
επιλογής. 

Ημερολόγιο Αλλαγών Στο SAP Business One 8.8, ένα ημερολόγιο αλλαγής παρέχεται για 
τα ακόλουθα πρόσθετα παράθυρα στο δομικό στοιχείο Διαχείριση, 
όπου μπορείτε να ορίσετε λογ/σμούς Γ/Λ: 

• Ομάδες Φόρων - Διαμόρφωση 

• Κωδικοί Παρακρατούμενου Φόρου - Διαμόρφωση 

• Κεντρικά Καταστήματα Τράπεζας - Διαμόρφωση 

• Ναύλα - Διαμόρφωση 

• Πιστωτικές Κάρτες - Διαμόρφωση 

Αυτή η βελτίωση κάνει ευκολότερη την επιβεβαίωση και τον έλεγχο 
των καταχωρίσεων Γ/Λ. 

Ρυθμίσεις Νομίσματος 
Ημ/γιακής Εγγραφής  

Οι προτεινόμενες ρυθμίσεις στο παράθυρο Ρυθμίσεις Φόρμας––
Ημ/γιακή Εγγραφή για τις νέες εταιρίες άλλαξαν για να 
συμμορφωθούν με τις προσδοκίες του χρήστη. Ξεκινώντας από το 
SAP Business One 8.8, όταν εισάγετε γραμμές ξένου νομίσματος 
στην ημ/γιακή εγγραφή και προσαρμόσετε την αξία στο τοπικό 
νόμισμα, η αξία στο ξένο νόμισμα παραμένει ως είχε, και δεν 
υπολογίζεται εκ νέου.  

Αυτή η αλλαγή ισχύει επίσης στα ημ/γιακά παραστατικά. 

TDS – Παρακράτηση στην 
πηγή (Ινδία) 

Αυτή η λειτουργία ενσωματώθηκε στο SAP Business One και σας 
δίνει τη δυνατότητα για παρακράτηση φόρου (Φόρου εισοδήματος) 
στην πηγή, όταν προκύπτει ή συσσωρεύεται εισόδημα σύμφωνα 
με τον Νόμο περί Φόρου Εισοδήματος του 1961.  

eTDS (Ινδία) Αυτή η βελτίωση σας επιτρέπει να δημιουργήσετε μια φορολογική  
δήλωση eTDS την οποία θα στείλετε στην εφορία για την 
παρακράτηση εισοδήματος στην πηγή. 

 

 

                                                      
1 Νέο για σύμπλεγμα χωρών Α. 
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Χρηματοοικονομικά 
 

Χαρακτηριστικό Περιγραφή 

Τροποποίηση Περιοδικών 
Εκθέσεων  

Πραγματοποιήθηκαν βελτιώσεις στις περιοδικές εκθέσεις των 
εισπρακτέων πελάτη και στις περιοδικές εκθέσεις των 
υποχρεώσεων του προμηθευτή, αυξάνοντας την 
αποτελεσματικότητα στην είσπραξη χρεών και στις πληρωμές 
υποχρεώσεων.  

Όταν δημιουργείτε περιοδική έκθεση: 

• Μπορείτε να ομαδοποιήσετε τις αναφορές κατά πελάτη ή 
πωλητή στην περιοδική έκθεση εισπρακτέων του πελάτη και 
κατά προμηθευτή ή αγοραστή στην περιοδική αναφορά των 
υποχρεώσεων του προμηθευτή. 

• Μπορείτε να καθορίσετε πιο ευέλικτα χρονικά διαστήματα. 
Για το χρονικό διάστημα Ημέρες, 4 νέα πεδία σας 
επιτρέπουν να καθορίσετε τη διάρκεια.  

• Μπορείτε να κρύψετε τη στήλη Μελλοντική Παραπομπή στην 
αναφορά επιλέγοντας το Παράβλεψη Μελλοντικής 
Παραπομπής. 

Όταν η περιοδική έκθεση δημιουργηθεί, μπορείτε να δείτε 
λεπτομερείς πληροφορίες για πολλούς πελάτες / πολλούς 
προμηθευτές στο παράθυρο της περιοδικής αναφοράς. Δεν 
υπάρχει λόγος να κάνετε διπλό κλικ στη σειρά του κάθε 
πελάτη/προμηθευτή για να δείτε λεπτομέρειες.2 
 

Μικτό Κέρδος Οι μέθοδοι για τον υπολογισμό του μικτού κέρδους βελτιώθηκαν 
ως εξής:  

• Μπορείτε να τροποποιήσετε το μικτό κέρδος σε όλα τα 
παραστατικά πωλήσεων συμπεριλαμβανομένων των 
κλειστών παραστατικών.  

• Μπορείτε να υπολογίσετε γρήγορα τα περιθώρια κέρδους 
στο παράθυρο μικτού κέρδους χρησιμοποιώντας ένα νέο 
πεδίο που εμφανίζει τη συνολική βασική τιμή για τον 
υπολογισμό του μικτού κέρδους. 

• Μπορείτε να δείτε την αναφορά μικτού κέρδους και για τις 
κινήσεις πωλήσεων βάσει είδους και για τις κινήσεις 
πωλήσεων βάσει υπηρεσίας. 

• Μπορείτε να συμπεριλάβετε πωλήσεις και να 
συγκροτήσετε πίνακες υλικών όταν υπολογίζετε το μικτό 
κέρδος.  

                                                      
2 Προβολή πολλών πελατών / πολλών προμηθευτών είναι νέο για τις χώρες Α μόνο. 
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Χαρακτηριστικό Περιγραφή 

Νομική Λίστα (Αγγλία και 
Γερμανία) 

Ένας νέος οδηγός μορφοποίησης αντικαθιστά την πλατφόρμα 
ενσωμάτωσης του SAP Business One για τη δημιουργία νομικών 
λιστών, όπως Αναφορά πωλήσεων της ΕΕ. Ο οδηγός αξιοποιεί την 
τεχνολογία Crystal Reports, παρέχοντας νέα εμπειρία στον χρήστη 
και πρόσθετα χαρακτηριστικά.  
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Τραπεζικές Συναλλαγές 
 

Χαρακτηριστικό Περιγραφή 

Οδηγός Πληρωμής Ο Οδηγός Πληρωμής σας δίνει την δυνατότητα να δημιουργήσετε 
εξερχόμενες και εισερχόμενες πληρωμές σε παρτίδες για 
τραπεζικές μεταφορές, επιταγές και συναλλαγματικές. Οι 
πληρωμές δημιουργούνται σύμφωνα με τα κριτήρια επιλογής 
καθορισμένου χρήστη και τις μεθόδους πληρωμής σας. Νέες 
επιλογές προστέθηκαν ώστε να βελτιωθεί η εμπειρία του χρήστη 
ως προς τη δημιουργία αναφοράς πρότασης πληρωμής.   

Νέα πεδία σας δίνουν τη δυνατότητα να επιλέξετε τα έγγραφα που 
θα συμπεριληφθούν στην εκτέλεση της πληρωμής η οποία 
εκτείνεται σε ευρύτερο φάσμα ημ/νιών οφειλής και ημ/νιών 
εγγράφου. 

Δεν μπορείτε πλέον να οριστικοποιήσετε εκτελέσεις πληρωμής, αν 
κάποια από τις κινήσεις βρίσκεται κάτω από το καθορισμένο 
ελάχιστο ποσό. 

Η διαχείριση κλειδωμένων περιόδων στον Οδηγό Πληρωμής 
βελτιώθηκε. Αν η εκτέλεση πληρωμής με κατάσταση Προτεινόμενη 
δεν μπορεί να εκτελεστεί επειδή περιέχει έγγραφα που βρίσκονται 
μέσα στις κλειδωμένες περιόδους, δεν διαγράφεται πια.  
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Συναλλασσόμενοι 
 

Χαρακτηριστικό Περιγραφή 

Διαγραφή Συναλλασσομένων Η σαφήνεια των επιλογών στο μενού με δεξί κλικ, στην καρτέλα 
Επικοινωνία του παραθύρου Δεδομένα Βασικού Αρχείου 
Συναλ/μενού, βελτιώθηκε. Η επιλογή Διαγραφή μετονομάστηκε σε 
Διαγραφή Συναλ/μενού και η επιλογή Διαγραφή Γραμμής 
μετονομάστηκε σε Διαγραφή Υπεύθυνου Επικοινωνίας. 
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Παραστατικά Πωλήσεων και Αγορών 
 

Χαρακτηριστικό Περιγραφή 

Προκαταβολές Η λειτουργία προκαταβολής βελτιώθηκε με τους ακόλουθους 
τρόπους: 

• Μπορείτε να συνδέσετε μια αίτηση προκαταβολής με το 
τελικό τιμολόγιο κατά τη δημιουργία του τιμολογίου, αντί να 
το κάνετε στο δομικό στοιχείο Τραπεζικές Συναλλαγές, όπως 
σε προηγούμενες εκδόσεις του SAP Business One. 

• Το SAP Business One επιτρέπει διαφορετικούς κωδικούς 
ΦΠΑ στα τιμολόγια ή στις αιτήσεις προκαταβολής και στα 
σχετικά τελικά τιμολόγια, και επομένως υπάρχει μια 
βελτιωμένη και πιο ευδιάκριτη αναφορά στο ΦΠΑ.3  

• Μπορείτε να καθορίσετε ποιος ΦΠΑ για την προκαταβολή 
πρέπει να χρησιμοποιηθεί στο πιστωτικό σημείωμα.  

• Η αναφορά της λίστας εκκρεμών ειδών εμφανίζει 
προκαταβολές που έχουν ήδη καταβληθεί αλλά μπορούν 
ακόμη να συνδεθούν με τα τελικά τιμολόγια.  

• Στις τοπικές προσαρμογές της Τσεχίας, Ουγγαρίας, 
Πολωνίας και Σλοβακίας, μπορείτε να συνδέσετε τα 
τιμολόγια προκαταβολής και τις αιτήσεις προκαταβολής μαζί 
με το τελικό τιμολόγιο. 

• Η λογιστική καταχώριση για τη διαδικασία αίτησης 
προκαταβολής άλλαξε για όλες τις χώρες εκτός από την 
Κίνα, την Τσεχία, την Ουγγαρία, την Ιαπωνία, την Κορέα, την 
Πολωνία, τη Ρωσία και τη Σλοβακία. 

• Η διασύνδεση χρήστη για τη σύνδεση των τιμολογίων ή των 
αιτήσεων προκαταβολής βελτιώθηκε για να εμφανίσει όλες 
τις πληροφορίες που χρειάζονται για να καλυφθεί η 
επιχειρηματική διαδικασία. 

Διαθεσιμότητα Είδους σε 
Παραγγελίες 

Το ΑΤΡ είναι μια επιχειρηματική λειτουργία που δίνει απάντηση στα 
ερωτήματα για την παραγγελία του πελάτη βάσει των αναλύσεων 
όλων των εκκρεμών παραγγελιών, εντολών αγοράς και εντολών 
παραγωγής. Δημιουργεί λίστες διαθέσιμων ποσοτήτων των 
απαιτούμενων ειδών και μπορούν να ανοίξουν από τις αναφορές 
αποθέματος.  

Ο έλεγχος για τη διαθεσιμότητα του είδους στις παραγγελίες 
συμπεριλαμβάνει βασική αναφορά ΑΤΡ που παρέχει πρόσθετες 
πληροφορίες σχετικά με τη διαθεσιμότητα του είδους. 

                                                      
3 Δεν είναι διαθέσιμο στις τοπικές προσαρμογές της Τσεχίας, Ουγγαρίας, Πολωνίας και Σλοβακίας. 
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Χαρακτηριστικό Περιγραφή 

Τροποποίηση 
Καταχωρισμένων 
Παραστατικών Πωλήσεων και 
Αγορών (Γαλλία και Μεξικό) 

Η πιθανότητα για τροποποίηση συγκεκριμένων δεδομένων στα 
παραστατικά πωλήσεων και αγοράς, μετά την καταχώρισή τους 
στο SAP Business One, όπως γινόταν πριν σε άλλες τοπικές 
προσαρμογές, εφαρμόστηκε στις τοπικές προσαρμογές της 
Γαλλίας και του Μεξικού. 

Μπορείτε να τροποποιήσετε τα ακόλουθα δεδομένα στα τιμολόγια 
Λ/Ε και Λ/Π, στις αιτήσεις προκαταβολής Λ/Ε και Λ/Π, στα 
τιμολόγια προκαταβολής Λ/Ε και Λ/Π, στα τιμολόγια δέσμευσης 
Λ/Ε και Λ/Π και στα πιστωτικά σημειώματα Λ/Ε και Λ/Π, μετά την 
καταχώριση των παραστατικών στο SAP Business One:   

• Ημ/νία οφειλής (αν το έγγραφο δεν αντιγράφηκε τμηματικά ή 
πλήρως σε άλλο έγγραφο, ή αν δεν καταβλήθηκε τμηματικά 
ή πλήρως) 

• Μέσα πληρωμής (αν το έγγραφο δεν αντιγράφηκε τμηματικά 
ή πλήρως σε άλλο έγγραφο, ή αν δεν καταβλήθηκε 
τμηματικά ή πλήρως) 

• Δεδομένα πληρωμής (αν το έγγραφο δεν αντιγράφηκε 
τμηματικά ή πλήρως σε άλλο έγγραφο, ή αν δεν 
καταβλήθηκε τμηματικά ή πλήρως) 

• Πωλητής (μπορεί να αλλάξει οποιαδήποτε στιγμή) 

• Αγοραστής (μπορεί να αλλάξει οποιαδήποτε στιγμή) 

• Κάτοχος (μπορεί να αλλάξει οποιαδήποτε στιγμή) 

• Γραμμές κειμένου (μπορούν να αλλάξουν οποιαδήποτε 
στιγμή) 

Περαιτέρω, είναι δυνατή η τροποποίηση δεδομένων σε 
παραδόσεις, ΡΟs παραλαβής αγαθών, επιστροφές και επιστροφές 
αγαθών. Μπορείτε να αλλάξετε τους όρους πληρωμής (αν το 
έγγραφο δεν αντιγράφηκε τμηματικά ή πλήρως σε άλλο έγγραφο, ή 
αν δεν καταβλήθηκε τμηματικά ή πλήρως) 

Το ημ/γιο αλλαγών του SAP Business One εντοπίζει τις αλλαγές 
που πραγματοποιήσατε.  Αν εκτυπώσετε το παραστατικό 
πωλήσεων ή αγοράς που έχει ήδη καταχωριστεί και εκτυπωθεί, και 
έχει αλλάξει διαδοχικά, η εκτύπωση συμπεριλαμβάνει όλες τις 
τροποποιήσεις και τον τίτλο Τροποποιήθηκε. 
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Τι νέο υπάρχει στο SAP Business One 8.8  

Χαρακτηριστικό Περιγραφή 

Υπολογισμός Δασμών σε 
Τελικό Κόστος Παράδοσης  

Είναι δυνατός ο υπολογισμός τελωνειακών δασμών για όλα τα 
έξοδα του τελικού κόστους παράδοσης που υπόκεινται σε αυτούς 
τους τύπους δασμών. Το SAP Business One δίνει τη δυνατότητα 
στους χρήστες να επιλέξουν σε ποια έξοδα θα πρέπει να 
εφαρμοστούν οι τελωνειακοί δασμοί.  

Επιπρόσθετα, ο υπολογισμός των δασμών και η μέθοδος 
διανομής, όταν το τελικό κόστος παράδοσης συσχετίζεται με ένα 
είδος, τροποποιήθηκαν.  Σε προηγούμενες εκδόσεις, οι δασμοί 
υπολογίζονταν βάσει του FOB (ελεύθερο πάνω στο πλοίο). Τώρα 
με την τρέχουσα βελτίωση, οι δασμοί μπορούν να υπολογιστούν 
και κατανεμηθούν βάσει τον συνολικών εξόδων των ειδών, δηλαδή, 
συμπεριλαμβανομένου του κόστους τελικής παράδοσης. 

Αρνητικές Σειρές στα 
Πιστωτικά Σημειώματα και 
στις Επιστροφές 

Μπορείτε να καταχωρίσετε πιστωτικά σημειώματα Λ/Π και Λ/Ε, 
επιστροφές αγαθών και επιστροφές που περιέχουν αρνητικές 
σειρές. 

Αρνητικό Σύνολο σε 
Παραστατικά Πωλήσεων και 
Αγοράς4 

 

Αυτή η βελτίωση σας επιτρέπει να δημιουργήσετε τα ακόλουθα 
παραστατικά πωλήσεων και αγοράς με αρνητικό σύνολο: 

• Τιμολόγια Λ/Ε και Λ/Π 

• Πιστωτικά σημειώματα Λ/Ε και Λ/Π 

• Παραδόσεις Λ/Ε 

• Επιστροφές Λ/Ε 

• Παραλαβές αγαθών Λ/Π 

• Επιστροφές αγαθών Λ/Π 

Οδηγός Ενεργοποίησης 
Παραστατικού 

Ο οδηγός δημιουργίας παραστατικού βελτιώθηκε αναφορικά με τις 
δυνατότητες επιλογής βασικών παραστατικών και ενοποίησης για 
τα παραστατικά στόχου. 

Είναι δυνατή η επεξεργασία παραστατικών σύμφωνα με τη 
διαδοχική αρίθμηση παραστατικού μόνο, χωρίς να λαμβάνεται 
υπόψη η αρίθμηση του πελάτη. Τα κριτήρια ταξινόμησης για τα 
βασικά παραστατικά επεκτάθηκαν για να υποστηρίζουν την 
ταξινόμηση με τρεις παραμέτρους. Επιπλέον, μπορείτε να 
συμπεριλάβετε παραγγελίες στην εκτέλεση του οδηγούν που 
επιτρέπουν τμηματική παράδοση. Τα κριτήρια ενοποίησης για την 
επεξεργασία των παραστατικών στόχου βελτιώθηκαν επίσης και 
είναι τώρα πιο ευέλικτα.  

                                                      
4 Σχετικό για τις ακόλουθες χώρες: Αυστραλία, Αυστρία, Βέλγιο, Βραζιλία, Καναδά, Κίνα, Τσεχία, Δανία, 
Φινλανδία, Γαλλία, Γερμανία, Ουγγαρία, Ινδία, Ιρλανδία, Ιταλία, Ιαπωνία, Κορέα, Ολλανδία, Νέα 
Ζηλανδία, Νορβηγία, Πολωνία, Πορτογαλία, Πουέρτο Ρίκο, Ρωσία, Σιγκαπούρη, Σλοβακία, Νότια 
Αφρική, Ισπανία, Σουηδία, Ελβετία, Αγγλία, ΗΠΑ 
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Τι νέο υπάρχει στο SAP Business One 8.8  

Χαρακτηριστικό Περιγραφή 

Δυνατότητα Αποθήκευσης ως 
Προσχέδιο 

Η επιλογή για την αποθήκευση των παραστατικών ως προσχέδια 
προστέθηκε στο θεματικό μενού όπου υποστηρίζεται από το SAP 
Business One. Με αυτόν τον τρόπο, όταν χρειάζεται να 
αποθηκεύσετε ένα παραστατικό ως προσχέδιο, μπορείτε να κάνετε 
δεξί κλικ στο παραστατικό και να επιλέξετε το Αποθήκευση ως 
Προσχέδιο, και δεν χρειάζεται να το κάνετε μόνο από το μενού 
Αρχείο. 

Αντιγραφή Συναλ/κής 
Ισοτιμίας από το Παραστατικό 
Πηγής στο Παραστατικό 
Στόχο 

Η διαχείριση των συναλλαγματικών ισοτιμιών των ξένων 
νομισμάτων, κατά τη διάρκεια δημιουργίας παραστατικών στόχου 
από τα βασικά παραστατικά, βελτιώθηκε ώστε να υπάρχει 
συνέπεια μεταξύ των βασικών παραστατικών και των 
παραστατικών στόχου. Είναι επίσης δυνατή η αντιγραφή της 
συναλλαγματικής ισοτιμίας παραστατικού από το βασικό 
παραστατικό στο παραστατικό στόχου. Αυτή η επιλογή ισχύει και 
όταν χρησιμοποιείτε τη λειτουργία Αντιγραφή Από και όταν 
χρησιμοποιείτε τον Οδηγό Δημιουργίας Παραστατικού. 

Δομή Δ/νσης  Στα παραστατικά πωλήσεων και αγοράς, μπορείτε να 
αποθηκεύσετε μια πλήρη δ/νση με μορφοποίηση, αλλά το SAP 
Business One μπορεί επίσης να αποθηκεύσει κάθε συστατικό 
δ/νσης σε ξεχωριστό πεδίο. Αυτό δίνει τη δυνατότητα στους 
χρήστες να αναδιοργανώσουν τα συστατικά της δ/νσης 
χρησιμοποιώντας άλλες μορφές δ/νσης όταν δημιουργούν 
διάφορες αναφορές όταν χρειάζεται. Μπορείτε επίσης να αλλάξετε 
την τιμή κάθε συστατικού δ/νσης στο επίπεδο παραστατικού. Αυτή 
η λειτουργία κάνει ευκολότερη την ενσωμάτωση εξωτερικών 
εφαρμογών που απαιτούν τα πεδία δ/νσης στη δομή συστατικού, 
για παράδειγμα,  
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Τι νέο υπάρχει στο SAP Business One 8.8  

Απόθεμα 
 

Χαρακτηριστικό Περιγραφή 

Συλλογή και Συσκευασία Η διαδικασία συλλογής και συσκευασίας του SAP Business One 
σας δίνει τη δυνατότητα να ενισχύσετε ή να παρακάμψετε τα 
επίπεδα πίστωσης και δέσμευσης στις λίστες συλλογής για 
συγκεκριμένους συναλλασσόμενους. Επιπλέον, το Pick and Pack 
Manager σας επιτρέπει να εκδώσετε είδη στη λίστα συλλογής 
ακόμη και όταν δεν υπάρχει διαθέσιμη ποσότητα για έκδοση, όπως 
όταν τα εμπόρευμα υπάρχει αλλά δεν έχει καταχωριστεί ακόμη στο 
SAP Business One. 

Κατάσταση Αποθέματος Το ΑΤΡ είναι μια επιχειρηματική λειτουργία που δίνει απάντηση στα 
ερωτήματα για την παραγγελία του πελάτη βάσει των αναλύσεων 
όλων των εκκρεμών παραγγελιών, εντολών αγοράς και εντολών 
παραγωγής. Δημιουργεί λίστες διαθέσιμων ποσοτήτων των 
απαιτούμενων ειδών και μπορούν να ανοίξουν από τις αναφορές 
αποθέματος.  

Πολλές Μονάδες Μέτρησης To SAP Business One υποστηρίζει τη βασική λειτουργία πολλών 
μονάδων μέτρησης, ώστε να μπορείτε να τροποποιήσετε και να 
διαγράψετε μονάδες μέτρησης είδους στις πωλήσεις, αγορές και 
στα παραστατικά αποθέματος.   

Για παράδειγμα: 

• Η ταπετσαρία αγοράστηκε σε ρολά των 50 ποδών, και 
πωλήθηκε σε πόδια και γυάρδες ή ρολά.  

• Ένα αναψυκτικό αγοράστηκε σε κουτιά και πωλήθηκε σε 
μεμονωμένα μπουκάλια, σε εξάδες ή σε κουτιά. 

Σειριακοί Αριθμοί και Αριθμοί 
Παρτίδας 

Η διαχείριση του σειριακού αριθμού και του αριθμού παρτίδας 
εκσυγχρονίστηκε.   Για παράδειγμα, οι παρτίδες που εντοπίστηκαν 
σε διαφορετικές αποθήκες διαχειρίζονται ως ένα αντικείμενο και οι 
ιδιότητες της παρτίδας μπορεί να είναι ίδιες ανεξάρτητα από την 
τοποθεσία της παρτίδας. 

Αναφορά Προσομοίωσης 
Αποτίμησης Αποθέματος 

Για να είναι πιο ευδιάκριτο, η αναφορά αποτίμησης αποθέματος, 
που είναι διαθέσιμη για εταιρίες που έχουν σύστημα συνεχούς 
απογραφής, μετονομάστηκε ως αναφορά προσομοίωσης 
αποτίμησης αποθέματος. 
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Τι νέο υπάρχει στο SAP Business One 8.8  

Ενσωμάτωση Crystal Reports  
Η έκδοση του SAP Business One 8.8 περιέχει Crystal Reports Basic 2008 για το SAP Business One, 
που επιτρέπει στους χρήστες και στους συναλλασσόμενους να δημιουργήσουν και να προβάλουν 
αναφορές και διατάξεις.  

 Σημείωση 
Οι πελάτες που υπάρχουν μπορούν να συνεχίσουν να χρησιμοποιούν τις υπάρχουσες 
λύσεις εκτύπωσης όπως τον Σχεδιαστή Διάταξης Εκτύπωσης (PLD), το XL Reporter και 
το Query Manager και μπορούν να εκτελέσουν τα Crystal Reports δίπλα δίπλα.  

Το Advanced Layout Designer (ALD) δεν είμαι μέρος της λύσης αναφοράς στο SAP 
Business One 8.8. 

Χαρακτηριστικό Περιγραφή 

Crystal Reports Basic 2008 
για το SAP Business One 

Μπορείτε να δημιουργήσετε και να επεξεργαστείτε Crystal reports 
και διατάξεις των Crystal Reports, και να τα αποθηκεύσετε στη 
βάση δεδομένων του SAP Business One.  

Μπορείτε να δημιουργήσετε αναφορές και διατάξεις εύκολα 
χρησιμοποιώντας αναγνώσιμες πληροφορίες μεταδεδομένων από 
τους πίνακες της βάσης δεδομένων του SAP Business One που 
τακτοποιούνται σύμφωνα με τα δομικά στοιχεία στο Κύριο Μενού 
του SAP Business One. 

Crystal Reports Viewer Ένα συστατικό WYSIWYG (What You See Is What You Get – Ό,τι 
βλέπετε, παίρνετε) που σας προσφέρει μια σαφή προεπισκόπηση 
εκτύπωσης των αναφορών και των παραστατικών και ενεργοποιεί 
την εξαγωγή αναφορών με μορφές όπως PDF, XML και Microsoft 
Excel. Επιπλέον, μπορείτε να χρησιμοποιήσετε τις λειτουργίες 
φιλτραρίσματος του viewer, όπως φιλτράρισμα με χρήση 
διαφορετικών παραμέτρων. 

 Σημείωση 
Το Crystal Reports Viewer είναι ολοκληρωμένο τμήμα 
του βασικού προϊόντος του SAP Business One και 
δεν χρειάζεται να εγκατασταθεί ξεχωριστά.  

Διαχείριση Αναφορών και 
Διατάξεων 

Στο SAP Business One 8.8, μπορείτε να προσπελάσετε το νέο 
παράθυρο διαχείρισης αναφοράς και διάταξης. Σε μία τοποθεσία, 
μπορείτε να δείτε τις ιδιότητες και των πρότυπων διατάξεων PLD 
και διατάξεων Crystal Reports.  Το παράθυρο διαχείρισης 
αναφορών και διατάξεων σας επιτρέπει να: 

• Εισάγετε εξωτερικά δημιουργημένα Crystal reports και 
διατάξεις Crystal Reports στο SAP Business One. 

• Εξάγετε Crystal reports και διατάξεις Crystal Reports από το 
SAP Business One. 

• Εκτελέσετε Crystal reports. 

• Ορίσετε αλληλουχίες εκτύπωσης διάταξης.     
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Τι νέο υπάρχει στο SAP Business One 8.8  

Χαρακτηριστικό Περιγραφή 

Βασική Διάταξη Μπορείτε να δημιουργήσετε βασική διάταξη των Crystal Reports 
για παραστατικά πωλήσεων και αγοράς που μπορούν να 
εφαρμοστούν σε πολλούς τύπους παραστατικού πωλήσεων και 
αγορών. Για παράδειγμα, μπορείτε να εφαρμόσετε μια βασική 
διάταξη που δημιουργήθηκε για τα τιμολόγια πωλήσεων στις 
προσφορές πωλήσεων ή στα τιμολόγια αγοράς, και τα λοιπά. 

Εμφάνιση Λεπτομερειών 
Παραστατικών Πηγής  

Μπορείτε να προσθέσετε ένα βέλος σύνδεσης  στην Crystal 
report ή στη διάταξη των Crystal Reports για να εμφανιστούν οι 
λεπτομέρειες σε μια σχετική οθόνη. 

Κριτήρια Επιλογής Στο SAP Business One 8.8, μπορείτε να μεταφέρετε δεδομένα από 
τους πίνακες και τις βάσεις δεδομένων του SAP Business One 8.8 
σε ένα δυναμικά δημιουργημένο παράθυρο κριτηρίων επιλογής. 
Επιπρόσθετα, μπορείτε να δημιουργήσετε ελέγχους στο παράθυρο 
κριτηρίων επιλογής που παρατάσσονται με πρότυπα στοιχεία 
διασύνδεση χρήστη του SAP Business One, όπως πλαίσια ελέγχου 
και παράθυρα Επιλογή από Λίστα. 

Υποστήριξη για Xcelsius  Οι χρήστες που αγόρασαν την άδεια λογισμικού Xcelsius μπορούν 
να ενσωματώσουν αντικείμενα flash στο Crystal reports.  

 

 

© SAP AG 2009 15



Τι νέο υπάρχει στο SAP Business One 8.8  

Χρησιμότητα 
 

Χαρακτηριστικό Περιγραφή 

Νέα Εμφάνιση  Η γραφική διασύνδεση χρήστη (GUI) με νέα εμφάνιση και εντύπωση 
παρουσιάζεται στο SAP Business One 8.8. Το νέο GUI ευθυγραμμίζεται με το 
GUI άλλων προϊόντων του SAP. Οι χρήστες του SAP Business One μπορούν 
να μεταβούν στο προηγούμενο SAP Business One GUI οποιαδήποτε στιγμή. 

Κλείσιμο και 
Ακύρωση 
Παραστατικών 

Τα μηνύματα συστήματος προστέθηκαν ή αναθεωρήθηκαν ώστε να 
διευκρινιστούν οι επιπτώσεις του κλεισίματος και της ακύρωσης των 
παραστατικών στο SAP Business One. 

Αρχειοθέτηση 
Δεδομένων  

Ένα νέο βοηθητικό πρόγραμμα δίνει τη δυνατότητα στους χρήστες που 
χρησιμοποιούν το SAP Business One για περισσότερα από δύο χρόνια να 
αρχειοθετήσουν τα δεδομένα κλειστών κινήσεων (όπως κλειστά παραστατικά 
πωλήσεων και αγοράς, συμφωνημένες ημ/γιακές εγγραφές, και τα λοιπά) που 
σχετίζονται με τις παλιές οικονομικές περιόδους που έχουν ήδη κλειδωθεί.  

Το βοηθητικό πρόγραμμα αρχειοθέτησης δεδομένων σας επιτρέπει να κάνετε 
προεπισκόπηση των αναμενόμενων αποτελεσμάτων της διαδικασίας, ώστε να 
γνωρίζετε ποια παραστατικά θα διαγραφούν από τη βάση δεδομένων, την 
αναμενόμενη μείωση στο μέγεθος της βάσης δεδομένων και ούτω καθεξής.  
Αντίστοιχα, μπορείτε να αποφασίσετε αν θα εκτελέσετε τη διαδικασία 
αρχειοθέτησης ή αν θα επανακαταχωρίσετε τις παραμέτρους αρχειοθέτησης. 

Αν τα δεδομένα δεν μπορούν να αρχειοθετηθούν, ένα ημ/γιο λαθών, που 
περιέχει διαγνώσεις για τα προβλήματα, εμφανίζεται. 

Μπορείτε να απενεργοποιήσετε τους επιλεγμένους συναλλασσόμενους, τα είδη 
και τους λογαριασμούς Γ/Λ. Μπορείτε επίσης να εξαιρέσετε 
απενεργοποιημένους συναλλασσόμενους και είδη από τις αναφορές. 

Τεκμηρίωση και 
Ημ/γιο Μηνυμάτων 
Λάθους 

Εκατοντάδες μηνύματα λάθους, που εμφανίζονται στο SAP Business One κατά 
την καθημερινή εργασία, βελτιώθηκαν. Κάνοντας κλικ στον σύνδεσμο του ίδιου 
του μηνύματος λάθους, μπορείτε να προσπελάσετε πληροφορίες σχετικά με 
την αιτία του λάθους και τη λύση του. Επιπρόσθετα, η διευκρίνιση των 
μηνυμάτων λάθους βελτιώθηκε. Επίσης, ένα βελτιωμένο παράθυρο μηνύματος 
του ημ/γίου συστήματος ανοίγει αυτόματα ως παράθυρο σύνδεσης. 

Τα ακόλουθα εικονίδια άλλαξαν στο SAP Business One 8.8: 

Παλιά 
εμφάνιση 

Νέα εμφάνιση Χρήση  

 
 

Εφαρμογή SAP Business One, γραμμή 
εργασιών UI-API, πρόσθετα     

  
Common Upgrader 

  
SAP Business One DVD, 
SAPbouiCOM.exe, add-ons 

Νέα Εικονίδια  

  
SAP Business One Service Manager 
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Χαρακτηριστικό Περιγραφή 

  
Data Transfer Workbench 

  
Screen Painter 

  
XL Reporter 
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Τι νέο υπάρχει στο SAP Business One 8.8  

Βελτιώσεις Υποδομής  
 

Χαρακτηριστικό Περιγραφή 

Διακομιστής Άδειας Ο τροποποιημένος διακομιστής άδειας του SAP Business One 
ενισχύει το νέο μοντέλο χορήγησης αδειών το οποίο σας δίνει τη 
δυνατότητα να δημιουργήσετε εταιρίες σύμφωνα με την άδειά σας. 
Η υποστήριξη προστίθεται για αρχεία πολλών αδειών στην 
εγκατάσταση ενός διακομιστή άδειας. Επιπρόσθετα, ο διακομιστής 
άδειας ελέγχει την έκδοση του λογισμικού έναντι της άδειας για να 
διασφαλίσει καλύτερη συντήρηση του λογισμικού. Οι άδειες 
μπορούν να είναι είτε γενικές ή να περιορίζονται κατά τοπική 
προσαρμογή. Νέοι τύποι άδειας σας επιτρέπουν να περιορίσετε 
την πρόσβαση στις δυνατότητες του SAP Business One για 
διαφορετικούς τύπους χρήστη:  

• Περιορισμένος χρήστης CRM  

• Περιορισμένος χρήστης Οικονομικών  

• Περιορισμένος χρήστης Εφοδιαστικής  

• Χρήστης έμμεσης πρόσβασης (για πρόσθετη 
πρόσβαση) 

Βελτιώσεις Ασφάλειας  Το SAP Business One 8.8 υποστηρίζει εξελιγμένους αλγόριθμους 
κρυπτογράφησης και μηχανισμούς για μεγαλύτερη προστασία των 
δεδομένων πελάτη.  Η διαδικασία σύνδεσης για τον τελικό χρήση 
απλοποιήθηκε, απαιτεί πιστοποίηση με τη χρήση του ονόματος 
χρήστη και του κωδικού πρόσβασης μόνο, στο SAP Business One. 
Η πιστοποίηση της σύνδεσης στη βάση δεδομένων και του 
κωδικού πρόσβασης κατά την αλλαγή διακομιστών δεν είναι 
απαραίτητη πλέον, επομένως η μη εξουσιοδοτημένη πρόσβαση 
στη βάση δεδομένων περιορίζεται. Για να βελτιώσετε την 
ακεραιότητα των δεδομένων στη βάση δεδομένων, μια νέα άδεια 
επιτρέπει σε καθορισμένους χρήστες του SAP Business One να 
εκτελέσουν μόνο επιλεγμένα ερωτήματα για ανάγνωση μόνο στη 
βάση δεδομένων της εταιρίας μέσω των επεξεργαστών 
ερωτημάτων του SAP Business One.  Ο προτεινόμενος χρήστης 
διαχείρισης ευθυγραμμίζεται με άλλους χρήστες στο SAP Business 
One στα πλαίσια της πολιτικής του κωδικού πρόσβασης που έχει η 
εταιρία για να εμποδίσει διαρροές ασφάλειας στο SAP Business 
One.   

Εντοπισμός και Καταγραφή  Ένας βελτιωμένος μηχανισμός συλλέγει και αποθηκεύει τα 
μηνύματα του συστήματος που σχετίζονται με την εφαρμογή του 
SAP Business One και τις βάσεις δεδομένων σε ένα διαμορφώσιμο 
απλό κείμενο με μορφή *.txt και μπορεί να χρησιμοποιηθεί για τον 
εντοπισμό προβλημάτων και να επιταχύνει τις διαδικασίες 
ανάλυσης και επίλυσης. 
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Οικοσύστημα  
 

Χαρακτηριστικό Περιγραφή 

Solution Packager Το εργαλείο Solution Packager βοηθάει τους συναλλασσόμενους 
της SAP να αναπτύξουν λύσεις για συγκεκριμένο τομέα. Περιέχει: 

• Company packager, ένα βοηθητικό πρόγραμμα που βοηθάει 
τους συναλλασσόμενους να δημιουργήσουν ένα πακέτο 
λύσεων για συγκεκριμένο τομέα με καθορισμένες 
διαμορφώσεις, πρόσθετα, και άλλα δεδομένα καθορισμένα 
από τον συναλλασσόμενο.  

• Ένας νέος οδηγός στο SAP Business One για τη δημιουργία 
νέας εταιρίας από το πακέτο και ως εκ τούτου να 
ενεργοποιήσει την ανάπτυξη ολοκληρωμένων λύσεων. 

Οδηγός Αναβάθμισης του 
SAP Business One  

Το νέο αυτό εργαλείο προσφέρει μια ολοκληρωμένη διαδικασία για 
την αναβάθμιση του SAP Business One. Ένας οδηγός σας 
καθοδηγεί βήμα-βήμα στην αναβάθμιση εκτελώντας της ακόλουθες 
εργασίες:  

• Επικύρωση του διακομιστή άδειας, διασφάλιση ετοιμότητας 
του διακομιστή άδειας και βελτιωμένη ασφάλεια της 
αναβάθμισης 

• Ρύθμιση της σύνδεσης 

• Έλεγχος της ετοιμότητας των βάσεων δεδομένων (έλεγχοι 
πριν την αναβάθμιση), διασφάλιση ότι η βάση δεδομένων 
common και η βάση δεδομένων της εταιρίας είναι διαθέσιμες 
για την αναβάθμιση του διακομιστή 

• Ορισμός της περιοχής του εφεδρικού αντιγράφου 

• Αναβάθμιση του SAP Business Οne  

• Έλεγχος της ολοκλήρωσης της αναβάθμισης για κάθε 
συστατικό και βάση δεδομένων (έλεγχοι μετά την 
αναβάθμιση) 

• Αποκατάσταση του SAP Business One αν η αναβάθμιση 
αποτύχει, επιτρέπει επιστροφή στην έκδοση πριν την 
αναβάθμιση του SAP Business One 
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Πληροφορίες Αναβάθμισης 
 

Χαρακτηριστικό Περιγραφή 

Διαδρομή Αναβάθμισης  Οι διαδρομές αναβάθμισης στο SAP Business One 8.8 
υποστηρίζονται από τις ακόλουθες εκδόσεις: 

• SAP Business One 2005 A SP01  

• SAP Business One 2005 B  

• SAP Business One 2007 A  

• SAP Business One 2007 A SP01  

• SAP Business One 2007 B 
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Software Development Kit (SDK)  
Το SAP Business One είναι εξοπλισμένο με ένα ΑΡΙ προγρ/σμού βάσει της τεχνολογίας COM:  
Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το εύρος λειτουργιών του SAP Business One όπως παρέχεται, ή 
προσαρμόστε το στις απαιτήσεις σας. Το ΑΡΙ παραδίδεται ως Software Development Kit (SDK) και 
συμπεριλαμβάνει δείγματα τεκμηρίωσης ανάπτυξης και κωδικών.  

Το SDK του SAP Business One σας επιτρέπει να επεκτείνετε και να αλλάξετε τη λειτουργία του SAP 
Business One για να δημιουργήσετε λειτουργίες και διασυνδέσεις καθορισμένες από τομέα και εταιρία 
με εργαλεία τρίτων.  

Πρόσβαση UDO DI  
Χαρακτηριστικό Περιγραφή 

GeneralService 
για Πρόσβαση Δεδομένων 
UDO από το DI API 

Μπορείτε να προσπελάσετε δεδομένων από τα αντικείμενα 
καθορισμένου χρήστη (UDOs) από το DI API με χρήση του νέου 
GeneralService. Μπορείτε να προσθέσετε, ενημερώσετε και 
διαγράψετε δεδομένα και από γονικά και από εξαρτημένα 
αντικείμενα UDO. 

Βελτιώσεις Απόδοσης SDK  
Χαρακτηριστικό Περιγραφή 

Εφαρμογή και Απόδοση ΑΡΙ Η απόδοση του SAP Business One έχει βελτιωθεί σημαντικά με 
τους ακόλουθους τρόπους: 

• Το αντικείμενο Grid διευκολύνει την εύκολη εξαγωγή και 
εισαγωγή των δεδομένων, μέσω του XML, ώστε η 
αναβάθμιση και η επικύρωση των δεδομένων να είναι 
αποτελεσματική. 

• Το αντικείμενο Matrix περιέχει τη μέθοδο 
GetItemSpecific, ώστε να είναι δυνατή η 
αποτελεσματική ανάκτηση των δεδομένων από 
συγκεκριμένο κελί. 

• Μια βελτιωμένη πολλαπλή πρόσθετη σύνδεση καθιστά τις 
κλήσεις RecordSet πιο αποτελεσματικές. 

Διαγραφή Υποστηρίξεων με Μορφή XML  
Χαρακτηριστικό Περιγραφή 

Διαγραφή Συναλλασσόμενων 
με χρήση XML  

Διαγραφή των αντικειμένων της γραμμής συναλλασσομένων με τη 
χρήση του XML πραγματοποιείται με τη χρήση του 
GeneralService. 
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DI API 
Χαρακτηριστικό Περιγραφή 

Διαδρομές Προσάρτησης Μπορείτε να τροποποιήσετε τις διαδρομές για την αποθήκευση σε 
ειδικά αρχεία, όπως πρόσθετα, έγγραφο Microsoft Word και 
εικόνες. 

Κίνηση Συναλλαγματικής Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε τη μέθοδο GetByKey για να 
ανακτήσετε τα υποαντικείμενα Deposits και BankPages μέσα 
στο αντικείμενο BillOfExchangeTransaction. 

Υπηρεσία Διακλάδωσης Μπορείτε να προσθέσετε, ενημερώσετε και να διαγράψετε είδη στη 
βασική λίστα των διακλαδώσεων που μπορούν να αντιστοιχιστούν 
με χρήστες ή εργαζόμενους.  

Υπηρεσία Ιδιοτήτων 
Συναλλασσόμενου 

Μπορείτε να ενημερώσετε τα ονόματα ιδιοτήτων του 
συναλλασσόμενου, που μπορούν να αντιστοιχιστούν με τους 
συναλλασσόμενους. 

Υπηρεσία FIFO για 
Αναπροσαρμογή Υλικού 

Μπορείτε να εκτελέσετε αναπροσαρμογή υλικού για είδη FIFO (first 
in, first out). 

Υπηρεσία Διαμόρφωσης 
Κωδικούς NCM 

Μπορείτε να προσθέσετε, ενημερώσετε και διαγράψετε κωδικούς 
NCM, που μπορούν να αντιστοιχιστούν με είδη. (για Βραζιλία μόνο)

Υπηρεσία Προκαθορισμένου 
Κειμένου 

Μπορείτε να προσθέσετε, ενημερώσετε και να διαγράψετε είδη στη 
βασική λίστα των προκαθορισμένων κειμένων που μπορούν να 
αντιστοιχιστούν με το πεδίο παρατηρήσεων του παραστατικού. 

Προβολή Πρόβλεψης 
Πωλήσεων 

Μπορείτε να δημιουργήσετε εβδομαδιαίες και μηνιαίες προβλέψεις 
πωλήσεων, επιπρόσθετα με την υπάρχουσα επιλογή των 
ημερήσιων προβλέψεων. 

Υπηρεσίες Κλήσης 
Υπηρεσίας 

Μπορείτε να προσθέσετε, ενημερώσετε και διαγράψετε είδη σε 
διάφορες βασικές λίστες για χρήση με τις κλήσεις υπηρεσίας. 

Μπορείτε να τροποποιήσετε τη λίστα τύπων προβλήματος, τύπων 
κλήσης, προελεύσεων, καταστάσεων και καταστάσεων λύσης. 

Υπηρεσίες Ευκαιρίας 
Πωλήσεων 

Μπορείτε να προσθέσετε, ενημερώσεετε και διαγράψετε είδη σε 
διάφορες βασικές λίστες για χρήση με τις ευκαιρίες πωλήσεων. 

Μπορείτε να τροποποιήσετε τη λίστα ανταγωνιστών, αιτιών, 
ενδιαφερόντων και πηγών. 

Ειδικές Τιμές (Ιεραρχίες και 
Επεκτάσεις) 

Μπορείτε να προσθέσετε, ενημερώσετε και διαγράψετε μια 
περίοδο και εκπτώσεις όγκου (ειδικές τιμές που σχετίζονται με 
όλους τους συναλλασσόμενους). 

Υπηρεσία Καταστάσεων  Μπορείτε να προσθέσετε, ενημερώσετε και διαγράψετε είδη στη 
βασική λίστα των καταστάσεων που μπορούν να αντιστοιχιστούν 
με τους συναλλασσόμενους και άλλα αντικείμενα ως μέρος των 
πληροφοριών της δ/νσης. 

Συνολικές Εκπτώσεις  Η συνολική έκπτωση για τις εισερχόμενες πληρωμές γίνεται μέσω 
της ιδιότητας TotalDiscount του αντικειμένου 
Payments_Invoices. 
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UI API 
Χαρακτηριστικό Περιγραφή 

Φόρτωση Δεδομένων Μόνο 
στο Πλέγμα  

Το αντικείμενο Grid περιέχει μεθόδους για εξαγωγή των 
δεδομένων και των μεταδεδομένων του πλέγματος σε XML, και τη 
φόρτωση πλέγματος από το XML. 

Αυτές οι μέθοδοι σας δίνουν τη δυνατότητα να βελτιώσετε 
σημαντικά την απόδοση κατά την επικύρωση και την ενημέρωση 
δεδομένων στο πλέγμα. 

ButtonCombo Το νέο αντικείμενο ButtonCombo συνδυάζει τη λειτουργία του 
κουμπιού και της πτυσσόμενης λίστας σε έναν έλεγχο. 

Ταξινόμηση Matrix και Grid  Οι τελικοί χρήστες μπορούν να ταξινομήσουν στήλες στα 
αντικείμενα Grid που ενεργοποιούνται για την ταξινόμηση. 

Τα αντικείμενα Grid και Matrix υποστηρίζουν τις στήλες 
ταξινόμησης μέσω του ΑΡΙ. 

Αριθμητικές Τιμές στο Grid  Το αντικείμενο Grid ακολουθεί τις ρυθμίσεις δεκαδικής ακρίβειας 
στο δομικό στοιχείο Administration, ώστε οι αριθμοί να 
εμφανίζονται με τη σωστή δεκαδική ακρίβεια. 

Δεξί Κλικ σε Γεγονός   Μπορείτε να στείλετε ένα γεγονός δεξιού κλικ για προσομοίωση με 
το δεξί κλικ του χρήστη στο παράθυρο της εφαρμογής. 
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Πρόσθετα (Add-Ons) 
 

Χαρακτηριστικό Περιγραφή 

Intrastat (Ευρώπη) Το πρόσθετο Instrastat παρέχει ένα βελτιωμένο περιβάλλον που 
βασίζεται σε οδηγό και διαχειρίζεται μηδενικές διευκρινίσεις και 
διευκρινίσεις διόρθωσης. Επίσης συμπεριλαμβάνει τμηματικές 
παραδόσεις στις διευκρινίσεις Intrastat και παρέχει μια επιλογή για 
παρουσίαση αρνητικών τιμών πιστωτικών σημειωμάτων με θετικές 
τιμές.  

XL Reporter Στο SAP Business One 8.8, ο XL Reporter διαγράφεται από τη 
βασική εφαρμογή του SAP Business One και είναι διαθέσιμο ως 
πρόσθετο. 

Ο XL Reporter υποστηρίζει το Microsoft .NET Framework 2.0. 
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Copyrights, Trademarks, and Disclaimers 
© Copyright 2009 SAP AG. All rights reserved. 
 
 
The current version of the copyrights, trademarks, and disclaimers at 
http://service.sap.com/smb/sbocustomer/documentation is valid for this document. 
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